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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Προς 

Ενδιαφερόμενα σωματεία  - μέλη της Ε.Γ.Ο. 
 

Κύριε Πρόεδρε, 

 
Σας γνωρίζουμε ότι πραγματοποιήθηκε  αναβάθμιση της ηλεκτρονικής πλατφόρμας της Ομοσπονδίας 
και θα θέλαμε να σας διευκρινίσουμε τα εξής:  

1. ΣΩΜΑΤΕΙΑ  
● Αθλητικό σωματείο για να εγγραφεί στην Ομοσπονδία, σύμφωνα με το καταστατικό της θα πρέπει 
να το ζητήσει εγγράφως και να συνυποβάλλει απαραίτητα τα παρακάτω έγγραφα, τα οποία πλέον θα 
αναρτώνται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της Ομοσπονδίας και δεν θα αποστέλλονται σε έντυπη 
μορφή στα γραφεία της Ομοσπονδίας. 
α) Ηλεκτρονική Αίτηση εγγραφής (υποχρεωτικό πεδίο). 
β) Επικυρωμένο αντίγραφο της δικαστικής απόφασης που το αναγνωρίζει ως σωματείο (υποχρεωτικό 
πεδίο). 
γ) Επικυρωμένο αντίγραφο του καταστατικού του (υποχρεωτικό πεδίο). 
δ)Πιστοποιητικό του αρμόδιου Πρωτοδικείου περί εγγραφής στο οικείο βιβλίο των αναγνωρισμένων 
σωματείων (υποχρεωτικό πεδίο). 
ε) Πρακτικό Εφορευτικής Επιτροπής  περί εκλογής των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου 
(υποχρεωτικό πεδίο). 
στ) Πρακτικό Διοικητικού Συμβουλίου περί συγκροτήσεως σε σώμα (υποχρεωτικό πεδίο). 
ζ) Γραπτή απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ότι αποδέχεται το παρόν καταστατικό και τις 
αποφάσεις που εκδίδουν το Δ.Σ. της Ε.Γ.Ο. και οποιαδήποτε άλλη επιτροπή που προβλέπει το παρόν 
καταστατικό ή που αυτό δίνει την ευχέρεια να δημιουργεί (υποχρεωτικό πεδίο). 
η) Κατάλογο των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου. 
θ) Αποδεικτικό κατάθεσης, το χρηματικό ύψος του οποίου καθορίζεται με απόφαση του Δ.Σ. της 
Ομοσπονδίας (υποχρεωτικό πεδίο). 
ι) Γραπτή δήλωση του Δ.Σ. ότι το σωματείο δεν συστεγάζεται σε αθλητική επιχείρηση (ιδιωτικό 
γυμναστήριο). 
● Αντιπρόσωποι (ανάρτηση αποσπάσματος πρακτικού Δ.Σ. περί ορισμού αντιπροσώπων) 
Τακτικός Αντιπρόσωπος 
Αναπληρωματικός Αντιπρόσωπος 

 
Τα ήδη εγγεγραμμένα σωματεία, θα πρέπει να συγκεντρώσουν τα προαναφερόμενα 
δικαιολογητικά  διότι σε εύλογο χρονικό διάστημα θα ζητηθεί από την Ομοσπονδία να αναρτηθούν 
τα συγκεκριμένα πεδία. 

 
 
 
 



 
2. ΑΘΛΗΤΕΣ 

Δικαιολογητικά για την εγγραφή αθλητή-τριας στη δύναμη σωματείου της Ε.Γ.Ο. 
α) Ηλεκτρονική Αίτηση Εγγραφής 
β) Πιστοποιητικού Δήμου ή Κοινότητας της Ελλάδας, για εγγραφή του αθλητή στα αντίστοιχα 
Μητρώα ή επικυρωμένης φωτοτυπίας της Αστυνομικής Ταυτότητας. 
γ) Πιστοποίησης της υγείας του αθλητή με την προσκόμιση σχετικής ιατρικής βεβαίωσης.  
δ) Μία φωτογραφία (σε μορφή αρχείου .jpg)   
Για ομογενείς ή αλλοδαπούς 
α) Δελτίο ταυτότητας ομογενούς 
β) Διαβατήριο κράτους μέλους Ε.Ε. (πολίτες κράτους μέλους Ε.Ε.) 
γ)Άδεια διαμονής ή δελτίο διαμονής ή βεβαίωση κατάθεσης αίτησης για τη χορήγηση ή την 
ανανέωση άδειας ή δελτίο διαμονής (αλλοδαποί) 
δ) Άδεια διαμονής δικαιούχου διεθνούς προστασίας ή δελτίο αιτούντος διεθνή προστασία (Δ.Α.Δ.Π.). 
(αλλοδαποί) 
 
Μεταγραφή αθλητή-τριας στη δύναμη σωματείου της Ε.Γ.Ο. (15-31 Ιουλίου / 15-31 Οκτωβρίου) 
Οι μεταγραφές αθλητών που έχουν συμπληρώσει το 19ο έτος της ηλικίας τους επιτρέπονται μόνο 
κατά τη θερινή μεταγραφική περίοδο από 15 έως 31 Ιουλίου.  
Για τις μεταγραφές αθλητών με υποσχετική, απαραίτητη προϋπόθεση είναι η συγκατάθεση του 
σωματείου που ανήκει ο αθλητής, η οποία προκύπτει από επισυναπτόμενη απόφαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του σωματείου στο οποίο ανήκει ο αθλητής και θα αναφέρεται η επωνυμία του 
σωματείου στο οποίο θα παραχωρηθεί με υποσχετική. Η υποσχετική έχει διάρκεια ενός έτους και με 
τη χρονική λήξη της ο αθλητής αυτοδίκαια επιστρέφει στο σωματείο από το οποίο παραχωρήθηκε. 
Το παράβολο για κάθε αποδέσμευση ή μεταγραφή ή υποσχετική ανέρχεται στο ποσό των 50 ευρώ. 
Σας γνωρίζουμε τα απαραίτητα δικαιολογητικά για τις μεταγραφές:  
α) Αίτηση μεταγραφής (εάν υπάρχει δυνατότητα επιλογής υποσχετική)) 
δ) Υπεύθυνες Δηλώσεις των ασκούντων τη γονική επιμέλεια (σε περίπτωση διαζυγίου η δικαστική 
απόφαση επιμέλειας, σε περίπτωση θανάτου ενός από τους δύο γονείς απαιτείται ληξιαρχική πράξη 
θανάτου) 
ε) Για αθλητές άνω των (10) δέκα ετών απαιτείται απόφαση Διοικητικού Συμβουλίου του αθλητικού 
σωματείου περί συναίνεσης στη μεταγραφή αθλητή-τριας με αναφορά στο σωματείο στο οποίο 
επιθυμεί να μεταγραφεί ο αθλητής-τρια (έντυπο συναίνεσης, το οποίο υπάρχει στο σύστημα). 
στ) Έντυπο συναίνεσης με αναφορά εάν είναι υποσχετική 
στ) Για μετοίκηση απαιτείται βεβαίωση σπουδών ή εργασίας 
ζ) Διάλυση σωματείου ή αναστολή αθλήματος (απόσπασμα πρακτικού Διοικητικού Συμβουλίου του 
σωματείου) 
 
Τα παραπάνω δικαιολογητικά πλέον θα αναρτούνται στην ηλεκτρονική πλατφόρμα της 
Ομοσπονδίας και δεν θα αποστέλλονται σε έντυπη μορφή στα γραφεία της Ομοσπονδίας. 

 
Σύμφωνα με τον εγκεκριμένο κανονισμό εγγραφών μεταγραφών της Ελληνικής Γυμναστικής 
Ομοσπονδίας, δεν υπάρχει πλέον όριο ηλικίας για την εγγραφή αθλητή-τριας. Οπότε θα πρέπει να 
επιλέγει το σωματείο το είδος κάρτας που επιθυμεί να εκδοθεί. 

Αθήνα, 18 Ιανουαρίου 2023 


